

加强执法 严格监管 崇阳土地矿产卫片零违法

本报讯 通讯员艾利、特约记者徐功频、马丽娅报道:近日,记者从崇阳县国土资源局获悉,由国土资源局下发的崇阳县1个矿产疑似图斑,经过现场勘察后,被确定为伪变化图斑。崇阳2012年实现矿产卫片图斑零违法。

据了解,该县将土地矿产卫片执法检查由部门行为转变为政府行为,由单一执法转向联合协作,由政府整治转变为常态化工作,重点坚持“五

到位”。

夯实基础,组织保障到位。年初,成立由县长任组长的土地矿产卫片执法检查工作领导小组,成员由县相关单位组成。全县土地矿产卫片执法检查做到机构落实、人员落实、经费落实。

营造氛围,宣传培训到位。定期开展广泛深入的宣传活动,组织专班人员学习政策、解答难点、交流经验。把握政策,督促指导到位。卫片专

班切实加强县卫片执法检查工作的指导,确保工作人员正确掌握相关政策和技术要求,严格按照规定的时间进度和工作要求完成各项工作任务。

严控质量,图斑核查到位。对国土资源局下发的疑似违法图斑的填报情况逐一开展实地核查,根据核查结果,对每个图斑进行组卷归档,做到一地一卷,合法图斑审批文件、图件齐全,违法图斑有查处整改资料,确保图斑核查结果真实准确。

构建机制,纵深整改到位。坚持“边核实、边查处、边整改”的原则,保持高压态势,加强矿山开采动态监测、加大矿山监管投入等措施,从源头上遏制违法行为发生;对存在违法违规行为的矿山企业,不予年检,不予办理采矿登记,从重处罚;同时开展矿山整合工作,规范矿产资源开采等,着力构建国土资源执法监管长效机制。

崇阳县城管执法局

四项举措建设文明卫生园林城市

本报讯 通讯员阮鹏程、特约记者锦阳、徐功频报道:今年来,崇阳县城市管理执法局紧紧围绕“建设幕阜山区经济强县,打造美丽富饶新天城”的战略目标,完善工作机制,四项有力举措加强城市管理。

深入整治违法建设,严厉打击违建歪风。加大对违法建设的巡查工作力度,采取队长包片,队员包段的方法,分片管理,责任到人,掌握各种违法违规建设信息,做到及时发现,及时

制止,及时查处。对违建行为进行了严肃打击,起到了拆除一处,震慑一片的良好效果。

加强城区卫生管理,营造整洁城市环境。对南北大街及其他主要街道定期开展集中整治行动,督促每个门店做好门前五包工作。督促环卫工人定时定点定责清扫保洁,保持街道干净整洁,市政设施干净美观。成立市容督查工作专班,监管各建筑工地渣土运输,督促施工单位对建设工地进出口设置冲洗设施,

车身带泥一律不得驶出工地,防止掉土扬尘现象。同时,发放《文明城市创建倡议书》,呼吁广大市民和企业自觉遵守道德行为规范,共创文明城市。

重点整治违章占道,缓解城区交通压力。采取疏堵结合的措施,引导违章占道经营者集中在规划区内经营,对主要街道进行定时巡查,解决人行道脏乱堵问题;投入资金改建白鹭广场停车场,解决仪表路口车辆乱停放问题,缓解该十字路口一直存在的交通压力,

实现了道路的通畅。

大力整治户外广告,创建和谐市容市貌。拆除不规范广告牌,全面清除墙体墙面广告,改善城市视觉容貌。

据介绍,到目前为止,该局参与县政府开展的联合拆违大行动6次,拆除违法建设面积11970平方米,组织全局执法人员集中行动38次,拆除违法建设面积4000多平方米,拆除不规范广告牌5300多个,横幅467条,墙体喷绘广告1460平方米。



沙坪西瓜 长势良好

5月24日,记者在崇阳县沙坪镇古城村何忠才的西瓜基地上,看到10多位农民正忙着清沟、除草,加强西瓜田间管理。

据了解,何忠才去年试种了60亩西瓜,每亩获利3000元左右,觉得挺划算,于是今年将西瓜种植面积扩大到600亩。目前,西瓜长势良好,将成为沙坪镇农民又一致富特色产业。

特约记者 汪淑琴 陶然 通讯员 王宏梁 摄

2003年以来,崇阳县桂花泉镇陈昌淼回乡承包了1000多亩荒山种楠竹,并辛勤管护——

荒山变成聚宝盆

记者 黄柱 特约记者 徐锦芳 通讯员 饶青才

近日,崇阳县桂花泉镇官庄村横岭新翻的林地山头上,楠竹种植大户陈昌淼正率领民工,手持柴刀对新栽的种竹进行护理。

今年39岁的陈昌淼,是桂花泉镇东源村人。2003年,在外闯荡多年的他,获悉镇办林场对外承包的消息后,便带着自己多年积蓄的5万元钱,回乡承包了80亩荒山种植楠竹,迈出了靠

山吃山的第一步。

“与荒山打交道,修通道路是关键。”出生在山里人家的陈昌淼,对大山有着特殊的感情,也更熟悉山的本性。他说,刚承包荒山请挖掘机上山时,因为坡陡,一些司机都不敢接活。于是施工中,都由他亲自挑着柴油上山,保证挖掘机的燃料供应。

一份耕耘,一份收获。2004年,山

上竹子长势喜人,成为看得见的“绿色银行”。

此后,陈昌淼每年都坚持追加20、30万元的投资,搞好楠竹管护。

同时,陈昌淼在镇里的支持帮助下,将官庄村荒芜多年的1000亩山地承包过来,并于去年冬季全部栽上了种竹,成了名副其实的楠竹种植大户。

“今年清明期间气温高,雨水足,新

出土的笋子格外粗壮,需要从土壤中吸收大量的养分。”陈昌淼说,目前正是给种竹施肥的关键时期,每天需要请10多个农民工来帮忙施肥,以补充土壤的养分。

陈昌淼告诉记者,这1000亩楠竹成林后,每年将直接为他带来50万元的收入,是他取之不尽的“聚宝盆”。

崇阳“爱心妈妈”结对帮扶 与留守儿童共庆“六一”

本报讯 通讯员杨琰、特约记者马丽娅报道:“爱心妈妈不仅送来体育用品,还和我们开展各种文艺活动,让我们度过一个快乐难忘的六一儿童节。”5月30日,崇阳县天城镇四小六(三)班留守儿童刘群凤接过县民政局“爱心妈妈”送来的羽毛球拍时,脸上露出幸福灿烂的笑容。

当日上午,县民政局爱心妈妈代表一行13人,来到天城镇四小,分别与13名困难留守儿童共庆“六一”儿童节。

爱心妈妈与孩子们谈心交流,了

解孩子们的家庭和学习情况,并通过开展“中国梦”主题教育活动,描绘“中国梦”、放飞“中国梦”,引导留守儿童树立远大理想,从小立志为实现“中国梦”而奋斗。在开展的“大家跳”活动中,爱心妈妈与留守儿童伴着欢快的音乐,跳起轻盈的舞蹈,唱起欢乐的歌曲;在学生宿舍,爱心妈妈教孩子们整理床铺,打扫卫生。

活动结束后,爱心妈妈赠给留守儿童篮球、乒乓球、羽毛球等体育用品,并合影留念,使他们度过一个愉快而有意义的“六一”儿童节。

金塘镇作风转变在一线

本报讯 记者黄柱、特约记者功频、通讯员黄振、陈伦报道:“这是村集体土地,不能说是谁的就是谁的……”近日,在崇阳县金塘镇界上村,驻村干部叶文辉正在处理一起村民纠纷。

原来,村民廖某和张某是邻居,为争两座新房之间空道的使用权,两人争吵扭打在了一起。在驻村干部和司法所的联合协调下,才化干戈为玉帛。

近年来,该镇以提升机关作风建设水平为抓手,以密切联系群众紧贴民心为目标,做好改革创新。

该镇大力推行驻村入户治事制度,使驻村成为长效机制。设计一本村务日志,记好村务民情;切实让干部当好农村实情调查员、政策宣传

员、矛盾调解员,化解基层矛盾。

为加强财务管理,堵塞村级财务管理中的漏洞,该镇纪委、财政所组织专班对全镇13个村开展财务审计,还干部一个“清白”、还农民一个“明白”,切实维护农村集体和农民权益。

同时,在脱产干部和镇直部门干部职工中开展每周“五个一”活动,开好一个会、搞好一次学习、村里住一晚、打一场篮球、看一场电影,做到工作不误工,学习不放松,健身不落伍。

镇党委书记李晚清介绍,这些措施能进一步密切党群关系,锻炼干部能力,受到了群众普遍欢迎。

目前,全镇接访群众办理率达到了100%,驻村入户治事100多件,实现了大事不出镇,小事不出村的目标。

崇阳工商开展普通话培训

本报讯 通讯员柳军霞、谭秀丹、特约记者陶然报道:“四是四,十是十……”近日,崇阳县工商局开展普通话培训学习,会议室不时传来朗朗读书声,100人的会议室里座无虚席,个个聚精会神地聆听专业讲师的培训。

55岁的汪建新学得最认真,他说,“别别扭扭地‘呷’了半辈子崇阳普通话,今天总算是舒坦了,记得一次在市场巡查中发现某‘光辉食品厂

’的过期食品时,将‘辉’读成了‘飞’,结果闹了个大红脸。”

普通话是我国的通用语言,一口字正腔圆的标准普通话能给人一种美感,给人一种无穷享受。

开展普通话培训是该局坚定不移贯彻落实《国家通用语言文字法》,营造和谐的语言文字环境,树立和谐共进的工作理念,服务县域经济发展的又一举措。

(上接第一版)

吴亚刚远赴他乡踏上了艰苦的打工路,做泥工、当小工头、开机械,尝尽了打工的苦头。在外见过几年大世面的吴亚刚,看到家里还是那种原始的生产工具、传统的生产模式,觉得与外地农村落伍了许多。2005年,他便返乡自购2台大型农业机械帮助当地人打田耕种,收获农作物,使很多农民从繁重的劳动中解放出来,吴亚刚也因此获得了一定的收入,再通过几年的摸爬打滚、节俭积蓄,腰包逐渐鼓了起来……

(二)

吴亚刚虽然没有多少文化,但他是个很有心眼的人,自从他有了农业机械后,春天打田,秋天收割,东请西接,几乎没有休息过一天,农忙时通宵达旦,加班加点,不知多少次在机械上睡着了。

几年下来,吴亚刚觉得自己的力量太单薄了,人们的需求太大了,远远不能适应农业的发展需要。他记得小学时读过毛主席语录:“农业的根本出路在于机械化”,目前崇阳农业机械化程度不高,农机推广是个薄弱环节,他试着自己一定要成立一个农业机械专业合作组织,建设一支庞大的农业机械队伍,以满足当代农民的生产需求,在崇阳发挥示范引领作用。

他带着设想毅然走进了县农机局的大门,得到了农机部门的大力支持。2010年7月,他正式挂牌成立“崇阳县为民农业机械专业合作社”,合作社由开始时15位社员发展到34人,有全套规范的管理和经营制度,共有拖拉机、收割机、插秧机、直播机等大中型农业机械51台,其他配套机具57台(套),社员一人一机,常年活跃在鄂南农村,机械资产达到260万元,每年经营收入达到200万元。

(三)

吴亚刚土生土长,平生与土地打交道,深深懂得土地是衣食父母,对土地别有一番情结。

受改革开放的影响,他发现本地

大批劳力放弃了赖以生存的土地,投入到外出打工的大潮,大量土地季节性的抛荒和长年搁荒,土地“黄金”没有创出来,造成土地资源的极大浪费。惜土如金的吴亚刚决定利用成立农机合作社的优势,走好四步棋:一是自己承包搁荒农田办作业基地;二是服务缺劳户实行机械作业;三是成立个体粮油贸易公司走产加销一条龙之路;四是扩大农业机械化在周边乡镇的影响。2011年,他以每亩360元的价格集中连片承租农民土地420亩,当年收获了35万斤粮食,收入40余万元。粮食收获之后,接着冬播小麦200亩和油菜220亩,为来年生产奠定基础。

尝到甜头后,为了扩大种植规模,吴亚刚又马不停蹄地在春节前后与相邻的三个村联系,又连片流转承包800亩农民土地,经营总面积达到1200亩,推广油——稻——稻、麦——稻——稻三季连作,全部实行机械化作业,成为全县第一种粮大户。2012年,他收获油菜籽6万公斤,小麦5万公斤,稻谷720吨,农业收入达到154万元。还投资500万元动工新建了3000平方米的粮食加工储存仓库和厂房,成立个体粮油贸易公司,实行“合作社+公司+基地+农户”模式,走产加销一条龙之路。他还帮本村和周边村缺劳户开展“保姆式”的服务,每亩收受服务费260元,从翻耕、购种、育秧、插秧、田间管理、收割等环节全程包揽农户达到380户。农机服务区域由本地800余农户扩大到青山、天城、石城、港口四个乡镇2800余农户。服务项目由开始的耕、收2项扩大到现在的耕、育、插、秧、播、种、直播、机收6项,年机耕面积达到3.5万亩。年服务收入达到320万元。

吴亚刚这一步棋走活了家庭致富路,走对了自己的人生路,也促使本地大批农民跳出农门当工人,实现土地换主人,农民换角色的历史跨越。吴亚刚也成为当地农民有口皆碑引领致富的领头雁。

清算公告

公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权,逾期不报视为放弃处理。

特此公告 崇阳县金龙房地产开发有限公司 2013年6月3日

中国邮政储蓄银行崇阳县支行

便捷信贷服务 赚动您的未来 贴合百姓需求 服务在您身边

中国邮政储蓄银行崇阳县支行紧紧围绕“建设幕阜山区经济强县、打造美丽富饶新天城”的总体目标,紧密联系金融办、人行、银监办等职能部门,深入农村、企业沟通服务,大力支持县域经济发展。信贷业务累计发放贷款7.5亿元,连续五年信贷业务规模、增长速度内部综合排位全市第一位,连续多年被评为全省、全市、全县先进单位。

崇阳县支行现有全功能银行网点11个,配置自助存(取)款设备16台,205部“商易通”覆盖全县186个村和各乡镇卫生室,居全市第一,成为沟通连接崇阳城乡经济的重要渠道。

小额贷款
对象:城乡个体工商户、农户、社区居民
产品优势:放款快、贷款方式多、政策优惠。

企业贷款
对象:城乡各类企业
产品优势:额度循环、支用方便,担保灵活、轻松快捷。

商务贷款
对象:经营良好的小型私营业

务,包括个体工商户、个人、企业主和有限责任公司股东

产品优势:一次申请、拥有额度,随时提款、手续便捷,房产担保、条件灵活。

房屋按揭贷款
对象:具有良好信用记录和稳定收入来源的社区客户
产品优势:手续简便、期限灵活、利率优惠。

个人综合消费贷款
对象:年龄18至60周岁,具有完全民事行为能力中国公民;以及在中国境内工作一年(含)以上的境外自然人(包括港澳台人士和外籍人士)

产品优势:额度高、期限长、贷款方式灵活、用途广泛。

个人信用消费贷款
对象:年龄25至55周岁之间,具有完全民事行为能力中国公民,副科级(含)以上的正式编制公务员、事业单位正式编制职工,副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管、药、护、技师以上技术职务的正式编制医

生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员;优质企业总部正式员工等

产品优势:期限长、无需抵押、用途广泛。

个人汽车消费贷款
对象:年龄22—55周岁,具有完全民事行为能力中国公民,以及在中华人民共和国境内连续居住满一年并有固定居所和职业的外国人以及港澳、台人士。

产品优势:额度高、贷款方式灵



邮储银行崇阳县支行行长舒建利(左)与丰日电源签订信贷协议

活、流程简单、方便快捷。

办理流程
网点或电话申请—填写申请表—提交资料—接受贷款调查—等待审批—签订借款合同—发放贷款。

咨询电话:
0715-3398691、3398011

地址:崇阳县天城镇沿河大道316号(南门天城宾馆对面)